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PANELES DIGITALES (MURALES) DE CORCHO CON BASE DE TNT (TEJIDO-NO-TEJIDO)

Los paneles digitales son productos extremadamente versátiles, aptos para cubrir ambientes ofrecien-
do un concepto más amplio y flexible de soluciones decorativas.
La composición de corcho de este soporte realza cualitativamente el tema impreso a la vez que le con-
fiere un aspecto único y exclusivo.
Está completamente libre de partes de vinilo y por lo tanto es extremadamente transpirables.

Los tipos de soporte sobre los que se proponen requieren máxima atención y extremo cuidado duran-
te la instalación. Dada la particular delicadeza en la fase de limpieza, evitar frotar y el uso de productos 
detergentes.

GUÍA DE INSTALACIÓN

Los componentes necesarios para la instalación son:

Pegamento: tipo de pegamento recomendado METYLAN - Henkel S.p.A. para TNT (tejido-no-tejido / 
non-woven)
Producto: tejido técnico con estampado gráfico

La temperatura de instalación debe estar entre + 7 °C y + 35 °C.
Para un resultado óptimo, respete al máximo la secuencia de aplicación y las cantidades recomenda-
das

IMPORTANTE: cualquier defecto debe detectarse después de la aplicación de las dos primeras hojas y 
como máximo. No se aceptan reclamaciones por cantidades mayores. No se aceptan otros gastos.

N.B.: le recomendamos que confíe en un profesional para la instalación de este producto.

1 Preparar las superficies, que deben ser lisas, secas y 
ligeramente absorbentes.



Utilice un pegamento adecuado para tejido-no-te-
jido (se recomienda METYLAN - Henkel S.p.A.) apli-
cándolo tanto en la superficie a decorar como en la 
parte posterior de la primera hoja.

Extiende la hoja del panel (papel pintado) seco so-
bre la pared, ejerciendo la presión adecuada con la 
ayuda de un cepillo de cerdas suaves.
Asegúrese de que no se formen burbujas de aire y 
que el panel se adhiera perfectamente a la pared.

Recorta los extremos.
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Coloque la hoja siguiente en relación con la imagen 
de la hoja anterior siguiendo los mismos procedi-
mientos indicados en el punto 3.

Retirar el pegamento que sobra con mucho cuida-
do utilizando un paño de fibra suave, procurando 
no extenderla sobre el panel y evitando frotar.

Producido por: INDUSTRIE EMILIANA PARATI S.p.A.
via Case Sparse, 21 | 26041 Casalmaggiore (CR), Italy | ph. +39 0375 283011

www.emilianaparati.it | info@emilianaparati.it
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LEYENDA

Muy buena resistencia a la luz

Se debe aplicar el pegamento a la superficie de soporte

Desmontable seco

Se debe aplicar el pegamento al papel pintado

Esponjable


